

Глубокоуважаемый Владимир Анатолиевич!

Ваши письма, отдельный оттиск статьи о Пакте и два экземпляра журнала "Для Вас" мною получены, - сердечное спасибо за все.

Немедленно по получении письма Вашего от 23-I- т. г., в котором Вы писали о ратификации Пакта С. А. С. Ш., я уведомил об этом Болгарский Комитет, а также придал Вашему письму форму газетной статейки, снабдил беглыми примечаниями и послал для напечатания в "Русский Голос". /Белград/. Статья и напечатана в № 202 этой газеты: вырезку прилагаю.

Не знаю, имеете ли Вы уже статью Д-ра Надежды Павловны Серафиминой, помещенной ею в № - 46 "Ostsee Beobachter" На всякий случай, посылаю вырезку для Вашего архива.

Большое спасибо за четыре статьи Николая Константиновича: Безстрашие, Свет неугосимый, Благожелательство, и Самовольство. Первую из них я включил уже в том "Оккультизм и Йоги", " Она напечатана непосредственно после передовой статьи "Суб'ективная подготовка". Если хватит листа, то "Свет Неугасимый" помещу также в книге - в литературно художественном отделе. Остальные две статьи постараюсь поместить в Белградской прессе, но за успех не ручаюсь.

Печатание статьи Николая Константиновича "Спас", к сожалению, откладывается, но редактор дал мне слово поместить ее в Пасхальном №-о "Русского Голоса." Тогда немедленно вышлю Вам несколько экземпляров этой газеты. Статья будет иллюстрирована репродукциями с двух картин Ник. Конст.; клише получены мною от Г. Г. Шк.

Вчера получил письмо от некого Константина Пауля из Эстонии, который, между прочим, сообщает, что в настоящее время занят переводом на эстонский язык. Листов Сада Мории! Насколько это серьезно - не знаю, но в общем письмо г-на Paul'a производит благоприятное впечатление. Судя по письму это один из членов Аренбургского кружка, о котором я уже писал Елене Ивановне.

Другой член того же кружка - Александр Мольдер - очень успешно пропагандирует "Пакт Рериха". Статьи его напечатаны не только в местной прессе / газета "Moe

Маа /, -но даже и в столичной, Ревельской. На днях я буду писать в Аренсбург и попрошу Мольдера, чтобы он выслал для нашего архива по одному экземпляру всех своих статей.

исслана в
архив 17 марта
Эле мари: 6 апр.

Большое Вам спасибо за согласие написать рецензии о книжке Тандона и о Вашингтонской Конвенции 1933 года. Рецензии Ваши, к сожалению, мною еще не получены, но еще не поздно. Если они придут не позже 15-го Апреля, то все - таки могут быть включены в четвертую книгу, которая печатается очень медленно, т. е., корректура дважды посылается лишь в Рготину.

Еще несколько слов относительно лекарства Святослава Ник.: я испытывал его на большом числе случаев и убедился, что это прекрасное средство против хронических легочных заболеваний. Но есть у него и недостатки: из-за дурного вкуса некоторые больные принимать его отказываются, да и кроме того, в нескольких случаях я наблюдал нежелательные побочные явления: сильное раздражение желудочно-кишечного тракта, сопровождавшаяся сильным поносом, а в одном случае и рвотой.

Сообщите, пожалуйста, прислать ли Вам вырезки статьи Николая Констрантиневича, о Пакте и т. д., или целая газета?

Шлю Вам сердечный привет и лучшие пожелания. Всегда Ваш Д-р А. Асееф.

Р.С. Из письма Елены Ивановны от 27-го я узнал очень важную весть, а именно, что в Америке готовится русское издание "Тайной Доктрины". Но ведь это огромный труд, печатание которого в Америке - стране с высокой валютой, - будет стоить очень дорого. Не дешевле ли издать эту книгу в Югославии. В том сборнике я передам в другую

типографию, кот. считает лист корпуса на шпонах в количестве 1100 экз. 570 дип., а лист корпуса без шпон /без прорезов, как напечатанная в 3 книге статья Артемьева/ - на 40 дип. дороже. Правда типография эта бедная, русский шрифт у них старенький. Но и лучшая типография /Павленко/ согласится теперь печатать дешевле - и бумага, и рабочия руки в Югославии подешевели. Думаю, что еще дешевле можно печатать в Болгарии, - если хотите, я наведу точные справки. Кроме того в болгарии почтовый тариф значительно дешевле, а это много значит при пересылке таких тяжелых книг, как "Тайная Доктрина."

Скоро напишу Елене Ивановне длинное-предлинное письмо. А.